
RAZGLEDNICE IZ NARODNIH KNJIŽNICA

12. ROĐENDAN NACIONALNE KAMPANJE 

ČITAJ MI PROSLAVLJEN U VIROVITICI
Silvija Perić, Gradska knjižnica i čitaonica Virovitica

Ovogodišnjom porukom djeci svijeta nizozemske 
dječje književnice Rian Visser u prijevodu Margarete 
Matijević Kunst i Davorke Semenić Premec, koju je 
pročitala Doris Mihaljević, članica Dramskog studija 
Kazališta Virovitica, pridružili smo se obilježavanju 
dvaju rođendana. Rođendan Hansa Christiana 
Andersena, slavnog danskog pisca bajki, na čiji rođendan 
obilježavamo Međunarodni dan dječje knjige i 12. 
rođendan Nacionalne Kampanje Čitaj mi, a sve to kako 
bi se potaknula ljubav prema čitanju i istaknula važnost 
knjiga za djecu. 

Riječima dobrodošlice obratili su se ravnatelj 
Gradske knjižnice i čitaonice Virovitica Robert Fritz, 
koordinatorica Kampanje Čitaj mi Kristina Čunović, 
predsjednica Komisije za knjižnične usluge za djecu 
i mlade HKD–a Morana Peranić i državna tajnica 
Ministarstva kulture i medija RH Dražena Vrselja. 

Govornici su istaknuli važnost prve nacionalne 
kampanje za promicanje čitanja naglas djeci od rođenja 
Čitaj mi koja je pokrenuta povodom Europske godine 
čitanja naglas 2013. Cilj kampanje je poticati roditelje i 
druge odrasle da počnu čitati naglas djetetu već od njegova 
rođenja kako bi čitanje postalo dijelom svakodnevnog 
ugodnog druženja roditelja i djece te kako bi se stvorila 
posebna emocionalna veza između djeteta i odrasle osobe 
koja mu čita. Podjednako važan cilj jest poticati roditelje 
da s najmlađom djecom što prije počnu dolaziti u lokalnu 
narodnu knjižnicu. U bogatom rođendanskom programu, 

sudjelovala su djeca, ali i odrasli iz kulturnog i javnog 
života Virovitice.

Dramski studio Kazališta Virovitica oduševio je 
prisutne igrokazom o kampanji autorice Josipe Franjić 
Radulović. Slikovnicu Bibi-lutak pitalica, virovitičkih 
autora Alena Bjelice, Denisa Špegelja te ilustratorice Anje 
Brabec, čitao je Ivica Kirin, gradonačelnik Virovitice.

U programu su sudjelovali i Slavuji Glazbene škole 
Jan Vlašimsky Virovitica koji su izveli pjesmu Maestro 
Din–Don autora teksta i glazbe Perice Mihaljevića i 
aranžera Deana Premrla.

Igor Andrović, župan Virovitičko-podravske 
županije pročitao je slikovnicu Čudesan keks autora 
Božidara Prosenjaka, a ilustratora Virovitičanina Jakova 
Kneževića.

Na oduševljenje prisutne djece iz Dječjeg vrtića 
Cvrčak i učenika Osnovne škole Ivane Brlić Mažuranić 
Virovitica, nastavilo se druženje s Majom Šimlešom, 
ovogodišnjom ambasadoricom kampanje Čitaj mi.

Nakon svečanosti, UNICEF Hrvatska je djeci 
darovao dječje knjige Unicef je za djecu autorice Marine 
Knežević Barišić. Ilustratorica istih je Andrea Petrlik 
Huseinović.

Bila je to prava rođendanska proslava u kojoj nije 
nedostajalo poklona, pjesme, zabave kao ni rođendanske 
torte.
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